

افغانستان جیت کی ہیٹ ٹرک کے ساتھ سپر 8 میں داخل نیوزی لینڈ کے بعد پاپوا نیو گنی کو بھی ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا



فٹو رپورٹ (وی این اے)
قراچی میں قومی ٹیم کے کپتان وکیل خان کی قیادت میں افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔

ہندوستان پہلی بار کینیڈا کے خلاف میچ کیلئے تیار فلوریڈا میں مسلسل بارش، ٹیم انڈیا کا آخری گروپ میچ متاثر ہونے کا امکان



نیوزی لینڈ کے بعد پاپوا نیو گنی کو بھی ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔

لگاتار 3 میچ جیتنا ایک اچھا احساس ہے: ٹرٹو نیوزیڈ کا (ایجنسیاں)

نیوزی لینڈ کے ٹی 20 ورلڈ کپ میں پہلی بار پراہٹ میں جگہ بنانے کے بعد افغانستان کے کپتان وکیل خان کی قیادت میں ٹیم نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔ افغانستان نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔

شمن گل اور اویش خان کو ٹیم سے ریلیز کر دیئے جانے کا امکان ویزا مسائل کے سبب دونوں کھلاڑی ویسٹ انڈیز کا نہیں کر پائیں گے سفر

نیوزی لینڈ کے ٹی 20 ورلڈ کپ میں پہلی بار پراہٹ میں جگہ بنانے کے بعد افغانستان کے کپتان وکیل خان کی قیادت میں ٹیم نے نیوزی لینڈ کو 20 ٹی 20 ورلڈ کپ سے باہر کر دیا۔

انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت 101 گیندیں باقی رہتے درج کر نے والی انگلش ٹیم کی امیدیں بھی برقرار

انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت۔ انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت۔ انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت۔ انگلینڈ کی عمان پر 8 وکٹوں سے ریکارڈ جیت۔

ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل میسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلنے گے

ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل میسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلنے گے۔ ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل میسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلنے گے۔ ارجنٹینا کے قد آور فٹبالر لیونل میسی پیرس اولمپکس میں نہیں کھیلنے گے۔

ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے

ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے۔ ہندوستان کا سپر 8 میں پہلا میچ افغانستان سے۔

ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت: عادل راشد

ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت: عادل راشد۔ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت: عادل راشد۔ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت: عادل راشد۔ ہمیں ایک بڑی جیت کی ضرورت: عادل راشد۔

بیلڈمنٹن میں ہندوستان کا چینج پر پناہ کی شکست کے ساتھ ختم

بیلڈمنٹن میں ہندوستان کا چینج پر پناہ کی شکست کے ساتھ ختم۔ بیلڈمنٹن میں ہندوستان کا چینج پر پناہ کی شکست کے ساتھ ختم۔ بیلڈمنٹن میں ہندوستان کا چینج پر پناہ کی شکست کے ساتھ ختم۔

رافیل نڈال اولمپک کی تیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹنے

رافیل نڈال اولمپک کی تیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹنے۔ رافیل نڈال اولمپک کی تیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹنے۔ رافیل نڈال اولمپک کی تیاریوں کے لیے وہیلڈن سے ہٹنے۔

خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست پوکرین نے ہندوستان کو 3-5 سے جیت درج کر کے اپ سیٹ کیا

خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست پوکرین نے ہندوستان کو 3-5 سے جیت درج کر کے اپ سیٹ کیا۔ خواتین تیر اندازی ٹیم کی اولمپک کوالیفائر میں شکست پوکرین نے ہندوستان کو 3-5 سے جیت درج کر کے اپ سیٹ کیا۔

